



学习贯彻党的二十届三中全会精神



宣讲现场

学习贯彻党的二十届三中全会精神 市委宣讲团在云霄县宣讲

二十届三中全会的重大意义”“认真学习，深入领会习近平总书记重要讲话精神”“全面理解，准确把握《决定》提出深化改革的重大举措”“真抓实干，切实抓好党的二十届三中全会精神的贯彻落实”等四个方面，对全会精神进行了系统宣讲和深入阐述。宣讲主题鲜明、内容丰富，对全方位推进县域各项事业高质量发展具有重要的指导意义。

蓝良木强调——各级各部门要深刻学习领会，全面准确把握全会精神。要以这次市委宣讲团来云霄宣讲为契机，结合县乡村“六个一”工作机制、“领导干部大讲堂”等载体，认真研讨《决定》全文，深刻把握全会重大意义，激发进一步全面深化改革的强大动力。要打造宣传矩阵，迅速兴起学习宣传热潮。要全方位多角度立体式开展宣传宣讲，推动党的二十届三中全会精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区，努力营造奋进新征程、建功新时代的良好社会氛围。要抓好学用结合，确保全会精神落地见效。要把贯彻落实全会精神与做好当前工作紧密结合起来，

以县“1320”方案为抓手，加快谋划进一步全面深化改革的重点举措，加码推进“两园两区”建设、人居环境整治、云台融合发展等工作，奋力实现全年经济社会发展目标，确保全会精神落地见效。

报告会后，市委宣讲团一行前往下河地标馆，与基层干部、村（社区）群众以及“福小宣·富民理响”宣讲团成员进行座谈交流。

“我将深入学习宣传贯彻全会精神，聚焦产业就业发力，促进农民增收，务实推进乡村治理，不断提升乡村振兴质效。”下河乡宣传委员方航说。

“我将认真学习贯彻新思想，把握社区工作新方向，进一步落实社区各项服务政策和管理工作，为居民创造更加和谐、美好的生活环境。”下河乡华荣社区“一肩挑”主干陈丽娜表示。

“我将以云霄地标馆为平台，发挥‘福小宣·富民理响’宣讲团地标小分队作用，更好地去推广和宣传云霄地理标志知识、文化。”云霄地标馆讲解员郑晓璐说道。

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰 汤金梅 方楚楚）根据市委统一部署，8月28日，学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团在云霄县宣讲。市委宣讲团成员、市政府发展研究中心主任张文彬作宣讲报告。县委书记蓝良木主持报告会并讲话。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等县各套领导班子成员，县人民法院院长、县检察院检察长、红树林管理局局长，县直有关单位主要负责同志，各乡镇（开发区）党政主要负责同志、宣传工作分管负责同志，县委党校全体教师，县委宣讲团成员等一同聆听报告。

报告会上，张文彬从“提高站位，充分认识党的

云霄县机关效能建设暨绩效管理工作推进会召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）8月29日，在收听收看全市视频会后，云霄县立即召开全县机关效能建设暨绩效管理工作推进会。县委书记蓝良木出席会议并讲话。县长沈顺来主持。

蓝良木强调，要学深悟透提站位，大力弘扬习近平总书记关于机关效能建设的创新理念和重大实践。要大力传承弘扬“四下基层”“四个万家”“马上就办、真抓实干”等优良作风，对标新修订的《福建省机关效能建设工作条例》，持之以恒推动新时代机关效能建设走深走实、见行见效，以实际行动和成效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要聚焦中心增效能，全方位推动我县高质量发展实现新跨越。要进一步增强抓好绩效工作的责任感、紧迫感，紧盯“保优争三”目标，聚力优服务、惠民生、转作风，全力打造一流营商环境，持之以恒办好为民实事，凝聚干事创业强大合力，以更强的决心、更严的举措，确保完成全年目标任务。要加强领导促落实，着力激发抓机关效能建设和绩效管理工作热情。要加强组织领导，对照考评细则，认真学习研究吃透政策，加强上下协同，齐心协力把绩效工作抓紧抓好。要坚持奖惩并重，发挥绩效实绩导向作用，形成人人讲绩效、抓绩效、出成效的浓厚氛围。要严肃督查问责，开展效能综合督查，倒逼作风转变提升，推动机关效能工作再上新台阶。

沈顺来要求，要精心谋划，迅速行动抓落实。抢抓任务落实、实现晋位争先关键期，落实落细各项考评工作部署，确保“优势指标多加分、弱势指标少扣分”。要强化督导，齐心协力保落实。常态化开展专项督导检查，对落后指标及时发出提醒函并跟踪落实形成闭环，确保各项指标保持在预定的位次。要补短强弱，创优争优促落实。树牢“敢争第一、敢创唯一”的工作作风，探索挖掘更多可复制可推广的“云霄模式”，争取获得更多正向激励加分。

县委常委、副县长陈顺国通报2024年1-7月市对县绩效考评工作完成情况。县直有关单位主要负责同志以及各乡镇（开发区）党政主要负责同志参加会议。



云霄县机关效能建设暨绩效管理工作推进会现场

云霄县举行2024年慈善金秋助学金发放仪式

本报讯（郭扬 吴锡坤）8月27日，2024年云霄县慈善金秋助学金发放仪式在县职业技术学校举行，助力困难学子轻装上阵、成长成才。县委书记蓝良木、县长沈顺来、人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席仪式，并分别为受资助的困难学生代表发放助学金。县委常委、宣传部部长郑雯雯在仪式上致辞。

县领导指出，云霄自古就有崇文重教、崇智尚学的优良传统，奖教助学也在全社会蔚然成风。以此次活动为新起点，希望受助学子坚定理想信念，志存高远，不负韶华，争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，奋力书写为中国式现代化挺膺担当的青春篇章；希望广大学子常怀“赤子之心”，饮水思源，不忘桑梓，把感恩之心、感激之情化为成才之志、发奋之源和爱心接力之行，努力成为推动云霄高质量发展的栋梁之材，为云霄助力、为云霄添彩、为云霄争光；希望社会各界要共怀“拳拳之意”，守望相助，共谋发展，落实立德树人根本任务，努力办好人民满意的教育，共同营造全社会关心教育、支持教育、发展教育的浓厚氛围。

仪式由副县长洪逸峰主持。受助大学生代表、高中生代表以及慈善捐赠企业代表分别发言。县慈善总会执行会长施仲达，县政府党组成员、三级调研员方成江，县直有关部门和各乡镇（开发区）主要负责人，县慈善总会驻会副会长，部分慈善企业代表，县教育系统各中小学校（园）长以及受助学生参加活动。



出席领导为受资助的困难学生代表发放助学金